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Piekr ītu 
(pilnībā + zināmā mērā)

80% 77%

Nepiekr ītu 
(pilnībā + zināmā mērā)

18% 22%
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Iedrošinot sievietes piedalīties politikā

Tas notiks pakāpeniski, bez īpašiem pasākumiem

Ar mandātu kvotām

Nav nekas jādara, es nepiekrītu sieviešu īpatsvara palielināšanai

To brīvprātīgi dara politiskās partijas
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Pieredze ar Eiropu saistītās lietās

Pamanāmība/ atpazīstam ība

Politiskā piederība

Piederība pilsoniskajai sabiedrībai

Reăionālā izcelsme

Vecums

Dzimums
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Pamatojoties uz piedāvāto kandidātu personību

Es izlemju balstoties uz kampaĦā ietvertajām tēmām

Es nekad nebalsoju

Es vienmēr balsoju par vienu un to pašu partiju

Nezina/NA

LV
EU27

Q3. Kopumā Ħemot, kad Jūs piedalāties vēlēšanās, kā Jūs izlemjat, par ko balsot?
[IZVĒLĒTIES VIENU]

Q10. Daži cilvēki uzskata, ka politikā dominē vīrieši. Vai Jūs piekrītat šim izteikumam?

Q13. Ja mums vajadzētu palielināt sieviešu īpatsvaru Eiroparlamentā, kāds būtu visefektīvākais 
paĦēmiens? [IZVĒLĒTIES VIENU]

EIROPARLAMENTA VĒLĒŠANAS1

Q5. Kad Jūs balsojat Eiroparlamenta vēlēšanās, kurš no sekojošiem aspektiem, kas saistīts ar 
kandidātiem, ir vissvarīgākais? [1ā izvēle] Q5b. Un nākamais? [2ā izvēle]
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Labi p ārst āv 
(Ĝoti labi + diezgan labi)

20% 39%

Ne labi p ārst āv 
(ne sevišėi + nemaz)

59% 46%
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Gadus, kas veltīti bērna aprūpei mājās, ieskaitīt kā darba stāžu

Pietiekamu bērnu dienas aprūpes vietu un pakalpojumu nodrošināšana

Vecāku pēcdzemdību atvaĜinājuma minimālā perioda nodrošināšana

Bērnu dalītās aizbildniecības nodrošināšana šėiršanās gadījumos
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Vienlīdzīgas nodarbinātības iespējas

Vienāda samaksa vīriešiem un sievietēm

CīĦa pret vardarbību un sieviešu tirdzniecību

Labāka sieviešu pārstāvniecība augsta līmeĦa lēmumu pieĦēmēju amatos

Likumu, kas vērsti pret seksuālo uzmākšanos, ievērošana
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Labklājība

Darba dzīve

Izglītība

Veselība

Ăimenes dzīve

Jūsu, kā sievietes, 
tiesības

Q15. Jūsuprāt, cik lielāmērā Eiroparlamenta aktivitātes ir ietekmējušas sekojošas 
Jūsu dzīves jomas?

Q6. Domājot par dzimumu vienlīdzību ăimenes dzīvē, kuras no sekojošām tēmām nākamajam 
Eiroparlamentam vajadzētu izvirzīt par prioritārām? [IZVĒLĒTIES VIENU]

Q7. Domājot par dzimumu vienlīdzību sabiedrībā vispār, kuras no sekojošām tēmām nākamajam 
Eiroparlamentam vajadzētu padarīt par prioritārām? [IZVĒLĒTIES VIENU]

Q14. Kā Jums liekas, vai Jūsu, kā sievietes, intereses Eiropas Savienība labi pārstāv?
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DZIMUMA POLITIKAS JAUTĀJUMI2
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Labklājība 35% 41%

Darba dzīve 33% 41%

Izglītība 30% 44%

Veselība 28% 40%

Ăimenes dzīve 22% 34%

Jūsu, kā sievietes, 
tiesības

18% 44%


